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 ①，②より， SRPQ =  
 よって，四角形 PQRS は平行四辺形である。 

別解 

 AB：PB＝3：2，CB：QB＝3：2 より， AC
3
2PQ =  ・・・① 

 同様に， AC
3
2SR =  ・・・② 

 ①，②より， SRPQ =  
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 G,H,I,J の位置ベクトルをそれぞれ jihg
 ,,, とすると， 
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 DG を 3：1 に内分する点の位置ベクトルは，
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 BH を 3：1 に内分する点の位置ベクトルは，
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 CI を 3：1 に内分する点の位置ベクトルは，
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 AJ を 3：1 に内分する点の位置ベクトルは，
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 よって，4 点の位置ベクトルが一致する。 

 すなわち 4 点は同一点である。 
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点 B,C,D,P の点 A を定点とする位置ベクトルをそれぞれ pdcb 
,,, とすると， 
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辺 CD を 2：1 に内分する点を E とすると， dc
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+ は点 E の位置ベクトルである。 

したがって， ÷
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は線分 BE を 4：1 に内分する点の位置ベクトルを表し，

この点を F とすると， AF
16
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=p より，点 P は線分 AF を 15：1 に内分する点である。 
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